

На базе МБДОУ д/с «Аленький цветочек» х.Новосадковский 10 апреля 2024 года прошло заседание районного методического объединения музыкальных руководителей на тему **«Практическое применение инновационных технологий в музыкальном воспитании детей дошкольного возраста»**

Музыкальный руководитель МБДОУ д/с «Аленький цветочек» х.Новосадковский Диденко Татьяна Владимировна продемонстрировала открытый показ музыкального занятия в старшей группе с использованием ИКТ на тему «Космическое путешествие».



Руководитель РМО(музыкальный руководитель МБДОУ д/с «Золотой ключик» сл. Б. Мартыновка Поздеева Галина Романовна) провела с коллегами мастер-класс на тему: «Боди-перкуссия, как средство развития чувства ритма у детей дошкольного возраста». Рассказала о появлении этой нетрадиционной техники, о её целях и задачах. Перечислила приёмы работы в технике боди-перкуссия, которые с коллегами испробовали на упражнениях и музыкальных играх, таких как: «Птички», «Ехал Грека через реку», «Повтори ритм», «Цигали, Бугали, Ца». Данный мастер-класс был положительно оценен музыкальными руководителями.



И завершающим этапом стал видео-конкурс на тему «Лучшая инсценировка песни».

